
Bine ați venit la tabloul de bord al  rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să adăugați oaspeți 
la rezervări.

Rezervare DISH - Cum să adaugi oaspeți la rezervările tale
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Pentru a adăuga un walk-in faceți clic pe  WALK-IN .
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Se va deschide o nouă fereastră în care puteți introduce informațiile esențiale de mers pe jos .
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Dacă există note pentru rezervare, le puteți lăsa sub Note de rezervare. Utilizați câmpul de text
 corespunzător   pentru a introduce informațiile.
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Există informații suplimentare despre oaspete, lăsați-le sub Informații interne pentru oaspeți în  câmpul 
de text corespunzător .
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După ce ați introdus toate informațiile, faceți clic pe  SALVARE  pentru a adăuga walk-in-ul.
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Deoarece un walk-in nu este o rezervare viitoare, trebuie să vă filtrați rezervările în mod diferit. Pentru a 
face acest lucru, utilizați selecțiile date .
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În funcție de alegerea dvs. de selecție, veți vedea rezervările dvs. filtrate. Făcând clic pe o rezervare , 
puteți oricând să vedeți mai multe informații și să le ajustați.
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O altă modalitate de a adăuga un invitat este prin planul mesei. Pentru a face acest lucru, faceți clic pe 
Plan de masă .
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Apoi faceți clic pe Disponibil pentru a deschide o listă de tabele disponibile.
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După ce ați ales masa, faceți clic pe pictograma verde plus pentru a adăuga o rezervare.
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După aceea, completați informațiile necesare .   Notă: numărul de telefon și adresa de e-mail sunt 
opționale.
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Apoi faceți clic pe CREATE REZERVARĂ  pentru a rezerva walk-in-ul.
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Intrarea dvs. este apoi vizibilă în secțiunea Ajuns .
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Asta este. Ai finalizat tutorialul și acum știi cum să adaugi oaspeți la rezervările tale.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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